

1. 件名：「トランスニュークリア株式会社による使用済燃料貯蔵施設に係る特定容器等の設計の型式証明申請に関する面談について（9）」
2. 日時：令和2年9月28日（月）13時30分～14時00分
3. 場所：原子力規制庁 10階会議室（TV会議により実施）
4. 出席者：  
原子力規制庁  
原子力規制部 核燃料施設審査部門  
石井企画調査官、上石安全審査官、尾崎安全審査専門職  
トランスニュークリア株式会社  
最高技術責任者 他4名  
株式会社神戸製鋼所  
技術部 キャスク技術室 室長 他2名
5. 自動文字起こし結果：別紙のとおり  
※音声認識ソフトによる自動文字起こしによるものであり、誤りを含む場合があります。  
※一部に不開示情報が含まれていたため、該当部分に黒塗り処理を行っております。
6. その他：なし

以上

時間	自動文字起こし結果
0:00:04	すいません原子力規制庁ですが、これって、
0:00:09	これ1人水ありがとうございます。今から面談を開始したいと思いますので、今日の面談は、先般の9月4日にこちらからちょっと
0:00:26	再開の面談をさせていただいて、いろいろ問題意識なりということをちょっとお話しさせていただいたので、それを踏まえて、plusNuclearがどのように社内で検討されたことっていうその検討方針を今日はお伺いしたいと思います。
0:00:43	よろしくお願いいたします。
0:00:47	よろしくお願いいたします。
0:00:53	を
0:00:55	トランスミッタでございます。ます。
0:01:00	やはりしまう。
0:01:02	日本が私どももそんなにその監視にクリアされておる最高レベル差について御説明して、
0:01:14	ちょっとIP的なことから申しわけありません。今資金申請させていただいておりませす西勝
0:01:27	ドーム部これはBWRVIPと上限別にしていこうとする。
0:01:41	ご案内のようなものも参考にされる方策を行いたいと思っています。
0:01:55	今ほどのですけれども、農機報告は終わりだけれども、このサプライヤーに対しては、果たして一つの要望がございまして、そういう
0:02:10	なんかですけれども、これについてですね、私ども出さないんです。
0:02:18	同型の部分を申請しておりますけれども、
0:02:24	今後最高前の証っていうのも申請するもので、新
0:02:31	を任命する。
0:02:35	今日
0:02:37	それも内については規制庁さんの方ももう担当がこの
0:02:43	以降はもうそれはそれはその趣旨というのはなかったんすっていう、
0:02:50	掃気ハイキングまして、スリッパのメンバーの人が整理番号下旬ました。
0:03:02	萌芽的な内容をマニングしたというふうに現状ではですね、最後なりしていまして申請しておりますこの審査いただけるのであれば、
0:03:18	情報規制庁の予算番号もそのままするのか。
0:03:25	いうのは結論というのが出ます。
0:03:30	それから新生児のですね、最後の新しくシンプルについてもして全部仕事があるというふうにしておりましてですね、浜堤の指定、
0:03:45	妊娠 3703 番です。

0:03:50	そういう中身について、別個、該当しますということでもあるんですけども、施設考えをお聞かせいただければなというふうまして、
0:04:05	もし私共の方、ファイバないも新しくバーの五番違ってるんですが、追加で申請して参ると、例えば問題リストCHASTEの基本的な安全性合計、
0:04:24	今申請するようなものについて今後順次審査をするというようなことは可能かなということで、挽回をしたいと思います。
0:04:40	もちろん
0:04:43	の審査を続けてのこともあり順番来てるわけです。できるだけお手伝いいただけるようなことも、
0:04:55	私の方がいいのか。
0:04:59	人すぐ
0:05:05	完了が5年でございます。
0:05:07	もう相当程度、
0:05:24	ん。
0:05:46	ヤマダ
0:05:51	ちょっとTn側のちょっと声掛けられても、大きく二部買ったんです。
0:05:58	すいません、規制庁規制庁がもうちょっと重要なところが聞こえづらかったんですけど。
0:06:04	一応もつとざっくりなんか、
0:06:10	聞こえますでしょうか。はい、大丈夫です。
0:06:16	すいません失礼いたしました。もうちょっと改めて、繰り返しになりますけれども、ご説明させていただきます。私どもも今までも今後IKからご説明したんですが、
0:06:32	まずTT26 ですね私どもが申請しておりますがそのままですけども、これはULですね、PWR電力さんと協議を重ねて設計してきたキャスクでございます。
0:06:49	電力さんはここにご案内のように、常に最高内容であり、CHASTE構造の計画を進めておられる、或いは付けていただこうと表現されているという条件なんですけれども、基本的には電力さんから物もどっちのもの
0:07:09	を100とサプライヤーに対しては、下式一言いい仕組みの情報はいただいております。
0:07:19	いろいろな統合の中に婦人する前まして、ご意見を
0:07:29	時されるように聞こえるかもしれませんね。全部私どもの方は、PT266 系のですね、あのサイトの内容をサイト内の私ども申請すべく、
0:07:44	準備を進めておるところ水、

0:07:46	ご議論規制庁さんの浅くなるとかいうボタン等が異なるというところは、inchしてありますんで、それは承知した上でお話しているんですけども、これは私も思います、現物で。
0:08:05	先般面談の際にですね、前提条件の考えを軽減するご決議いただきました。ありがとうございます。そういったいただいた内容をですね、社内で改めて
0:08:21	人間をいたしました本設かなんですけれども、現状斎藤内で新しく申請してお客様審査いただけるのであれば、規制庁さんの番外2号の問い合わせにも、
0:08:41	いうふうを考えている資料です。
0:08:45	一方で、現在申請しております3ワインおかしくしましても、CORAべきストップから取得をしたいと。
0:08:57	まして、審査の継続を希望いたします。
0:09:05	Oの
0:09:08	最高前いわゆる両方の方式で申請ということで、大きく増してくるものとそれについてですね、規制庁さんのお考えをお聞きできればこう持ってくるんですけども、冷却効果というストーリーのサイト内の倉敷ごとにですね、私ども追加で
0:09:28	申請した場合ですなんですが、例えば共通する部分がございます。考えております。ある意味ないですけどCHASTE基本的な安全性の打ち手たそういった部分で、この両申請の共通部分について、
0:09:46	窓口にあります設備資金の審査いただくといったことが、
0:09:53	でしょうか。
0:09:54	いうことも、その辺についてですね、チェックもそう考えをできればというんですが、進めていただけると申しておりますので、それとRVの審査については、
0:10:11	かなり大変だよということで、
0:10:15	いただきましたけれども、帯磁率についてご存知ん。
0:10:21	振り返り、
0:10:24	いただけるように進め万全の体制で臨みたいと考えております。
0:10:33	私どもの技術、
0:11:15	はい。
0:14:09	すいません、PETオザキですか。
0:14:14	ちょっとまだそのサイト内ですね、別に申請を受けてないんで今この時点でEs-Tなかなか言えないっていうのはちょっと県庁です。
0:14:25	ただ一般的に考えると、同じような時期ですね、サイト内でサイト外の申請が出てくれば共通してるところも当然ありますので、そこは効率的に支援できるところは審査していくことはできるんじゃないかならうかなと。

0:14:43	ただ
0:14:47	我々もちょっと部署が違う部署になりますので、そこがYesTかどうかという ますので、ちょっとこの問題自体は一緒にできるかどうかというのは可能性 としてありますがちょっと現実問題とできるかっていうのはちょっとまだ
0:15:03	相談する余地があるかなと思います。
0:15:07	やっぱりその際もですね今ちょっと議論になってるRみたいな話とかですね、あ の辺はキャスクとして共通してくる部分ですので、そこは当然その審査の中 でもちょっと論点になってくると思いますので、
0:15:23	別名にある一緒にやるにしろですね、論点になってくるので、万全な体制で臨 まれるということでしたので、そこは
0:15:36	十分なデータなりですね説明を持ってご対応いただきたいと思っています。す いませんちょっと今十分な回答ができないですが、それで今のご質問受けた 件に関しては、こういったことかなと考えておりますが、いかがでしょうか。
0:15:54	号炉等のうちの防止可能お金が違ったらそっちだけ申し上げますと、僕申し 上げてかご質問自体がもう、すみません、なりづらいと思う。ありがとうございます
0:16:10	今月に関しても承知いたしました。
0:16:19	あとすみません、今お話されたそのサイト内の申請も準備を進めていくとい うお話でしたが、具体的に何か、いつ申請されるとかっていうそういうスケジ ュール感は今お持ちなんでしょうか。
0:16:36	この準備自体はですね、説明を進めて始めておるんですけども、原本を用 いて申請をしたというふうになるのかなというふうに考えているんです。
0:16:55	その件に関してサイト内の担当部署と何かやりとりなりはされているんでしょ うか。まだ全然でしょう。
0:17:05	新京成さんからお話しております。そうなんですか。
0:17:39	仮に同サイトがサイト内容申請されて、審査を進めていくことになった場合です ね、この前の9月8日にちょっと管理課のハセガワからも話があったと思うん ですが、ユーザーサイドとして
0:17:57	それは何か見通しなりあるんでしょ うか。
0:18:15	頭痛の重みづけも今申し上げたのは娘の構内に関するものでですね、／というの が
0:18:31	ホクシンも真剣に向かって準備しますということで、 お願いしていただいても私ちょっとよくわからないところが
0:18:46	どうしても

0:18:51	減少
0:18:55	いただけるといふ。打つ
0:19:02	今のご回答は規制庁のイシイですけど今のご回答はまだ特段、
0:19:09	要望がある電力等直接お話しはされてないということです。
0:19:15	お話をさしていただきます。ちょっと別物なわけですけども
0:19:22	申請されていると報道されてないところ、国立
0:19:53	RFSと何かやりとりとかされているんですが、特にないでしょうか。
0:20:04	前のやっていますけど、没水ますというか、
0:20:13	あまりジャメまではできておりません。
0:20:52	とイシイですけども、今日はあまり特に具体的なところまで入り込むつもりはないんですけども、前回管理官出席して、ちょっとこちらで説明したアルミの材料の懸念点っていうのも、電力側とはこちらがこういう懸念を持ってるっていうのは、情報が共有されてるということでしょうか。
0:21:18	先日の面談で武雄話についてはですね、まだ電力さんにお伝えしてるわけではない事実
0:21:29	そこまでは具体的には議論してないという、議論とか情報共有はしていないということですかね。
0:21:37	はい、そのがしております。
0:21:40	明日、
0:23:11	7日でしょう。
0:23:13	ましてではですね、今日はちょっととりあえずトランスに呉さんの検討の方針をお伺いしたいという趣旨でしたので、我々もあんまり個別各論っていう話ではなくて今日はその方針をお伺いしたということで、
0:23:31	この面談をもう終わりにしたいと思っておりますが、そちらから何かご質問や何かございますでしょうか。
0:23:44	今後、結局、金属探知機、
0:23:50	ちょっと付け加えさせていただくとですね、これを求めていくかどうかっていうのは、
0:23:58	今、
0:24:00	電力さんの了解とってるもんで、長く結局お金を作ると、電力さんと認識してお話させていただいてる安全さんそういった県さんお話をさせていただいてるはずの設計段階からですね。
0:24:16	15 ページの
0:24:23	コンテンツについてはですね、最近外的しても、ちょっとその辺は何らかの報告心配ですとかっていうのを、







0:30:32	サイト内の方を優先するとかっていう考えがあったりするんです。
0:30:42	を
0:30:45	そのところが検討しているんですけども、
0:30:49	コミュニティに移行しております、Oサイト内の制度を規制庁さんからコメントをされて、原子力規制委員会早くやりたいとそういう一つの辺もですね資料をすると。
0:31:05	僕も斎藤以外の町方式に基づいていた方がいいんです。アース作業が西の
0:31:22	本来といいますか、契約というような
0:31:34	地震国もこの辺をよく知っているということで、修正の方、
0:31:42	時の
0:31:46	本堂前、
0:31:48	もう方優先させていただいたほうがいいのかなというふうに残すべきところですけども、
0:31:56	わかりました。お考えはちょっとはい。お伺いしたかっただけなんです
0:32:02	ありがとうございます。
0:32:13	すいません。これで今日の面談をさせていただきます。どうもありがとうございました。
0:32:19	ありがとうございました。